

## TAKO GOVORI VLADA RH

# NOVI KOEFICIJENTI: UVREDA, PONIŽENJE ILI NEZNANJE

Premijer i ministar Piletić:

**“Novi sustav koeficijenata slijedi načelo: jednaka plaća za jednaki rad”.**

Ako je doista tako, pogledajmo što nam onda novim koeficijentima poručuje Vlada RH?

### VLADA:

“ Dragi **informatički stručnjaci** u znanosti i visokom obrazovanju! Vlada je procijenila da vaš rad ne vrijedi isto kao i rad informatičara u državnoj administraciji, iako vas Vlada jako poštuje. ”

“ Poštovani **redovni profesori!** Vaš rad nije ravan radu primarijusa u bolnici, iako cijenimo redovne profesore. To što je do sada bio isti, bila je greška. ”

“ Dragi **stručni suradnici, tehničari i laboranti!** Vas smo pozicionirali niže od vrijednih stručnih suradnika u drugim djelatnostima. Moramo cijeniti i druge. ”

“ Smanjili smo raspon plaća u sustavu između početnika i kraja karijere jer je do sada **rad profesora u trajnom zvanju** bio precijenjen. Nekada je odnos bio 1:3, a sada je 1:2,5. Međutim, gledajući komparativno, i vama smo sačuvali dodatak za doktorat – u visini od 1 %. ”

“ Poštovani **predavači!** Vi ste važni oslonac sustava pa smo vas zato izjednačili s početnicima u prosvjeti. Time priznajemo da vam za to radno mjesto treba prethodno radno iskustvo i da morate sami oblikovati svoja predavanja. ”

“ Posebno drago **pomoćno, tehničko i administrativno osoblje.** Smanjili smo broj radnih mjesta pa vam ne možemo reći hoće li vam plaća biti manja ili veća. Nismo stigli. Izbori su blizu. ”

“ Dragi **lektori!** Vlada je ispravila svoju grešku pa vam je dodijelila niži koeficijent. ”

“ Dragi naši **docenti!** Vlada je sigurna da vaš rad vrijedi kao i rad liječnika početnika. Time smo vam odali priznanje za vaših deset godina rada u sustavu i postignuti doktorat. ”

# Što je radio Sindikat?

## Što je radilo Ministarstvo?

### SINDIKAT

“ Više puta smo upozoravali u zadnja dva mjeseca Ministarstvo znanosti i obrazovanja što nam pripremaju. Analizirali, alarmirali, objašnjavali, molili, snubili. ”

### MZO

“ Ispričavamo se svima, imali smo važnijeg posla. Ali plaće rastu, pa je vaša kritika nekorektna, bavite se politikom umjesto da nas hvalite pred izbore, a to smo zaslužili jer dijelimo tuđi novac. ”

### SINDIKAT

“ Plaće rastu kratkoročno, ali odnosi među radnim mjestima bit će trajni. Rast plaća putem koeficijenata neće zaustaviti odljev kadrova. To može samo redoviti rast osnovice u okviru smišljene politike plaća koju ova država nema. ”

## Vlada manipulira sindikatima, a Ministarstvo nije kompetentno:

- loš Zakon o visokom obrazovanju i znanosti; upozoravali smo, slali primjedbe.
- pregovaramo o kolektivnom ugovoru godinu dana, ishod katastrofalan, ugovor nije potpisan jer naš prijedlog još nisu pročitali! Kažu, ne stignu!

**Sindikatu se partnerstvo i kooperativnost nisu isplatili.**

**Stoga, odazovite se na prosvjed.  
Petak, 9. veljače u 12h, Trg svetog Marka.**



NEZAVISNI SINDIKAT ZNANOSTI I VISOKOG OBRAZOVANJA